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Obecná diskuse: 
 
Doc. Cvrčková 
Otázka: Je horizontální transfer či záhada u Strigy příčinou toho netradičně velkého aktinu? 
Odpověď studentky: 
Neví se to moc. 
 
Otázka: Zkusila jste dělat expresní profily? 
Odpověď studentky: 
Něco ano. 
 
Dr. Němcová 
Otázka: Divergence u živočichů a rostlin? 
Odpověď studentky: 
Počty se neliší, ale nedokáže přesně říci.  
 
Dr Janšta  
Otázka: Jaká přesně je podobnost izoforem např u Drosofily a rostlin?  
Odpověď studentky: 
U rostlin je podobnost větší  
 
Dr. Soukup 
Otázka:  Na jakém základě se aktiny dělí na generativní a vegetativní? 
Odpověď studentky: 
Na základě expresních profilů. 
 
 


